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COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
N°4 DU 19 FEVRIER 2025 

Sont présents :   

- Laurent BOISSADY, président  

- Thierry KOWALSKI, trésorier  

- Roxane GIRY, secrétaire générale  

- Adeline MAGI, secrétaire adjointe  

- Norbert DUMECHIN-PELLETIER, responsable de la commission tradition  

- Hervé PETIT-BARAT, membre des commissions sportive et matérielle  

- Enki SOUILLOT, responsable de la commission matérielle  

- Nathan SOPP SOPP, responsable de la commission jeune 

- Mathieu CHARTIER, membre de la commission sportive  

- Antoine BARATE, cadre technique (Invité) 

 

 Présents en visio :  

- Vivien PERRIN-CONFORT, vice-président  

- François BERTRAND, trésorier adjoint  

  

Est excusé :   

- Elodie BURGAT, responsable de la commission communication  
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Points licence 
A la date du 11 février 2025 nous avons 224 licenciés à la FFTA.  

Nous pouvons accueillir 5 adultes en fonction du matériel dont ils ont besoin.  

Nous ouvrons des places découvertes exclusivement aux jeunes.  

 

Tarifs 
licences 
découvertes 
- validé 

 

 

Points finance 

 

Charte emploi Antoine 
Depuis le CA du 11 septembre, Thierry et Laurent devaient se charger de la rédaction 
d’une charte pour les déplacements d’Antoine.  

Aucune action n’a été mené, le projet est remis à l’ordre des actions menés. Vivien, 
Laurent et Hervé font un groupe de travail pour travailler sur le sujet.  
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Odoo 
Information : la gestion d’odoo est compliquée pour la comptabilité. Le logiciel ne 
s’associe pas au compte bancaire. Des ajustements sont à trouver afin de permettre la 
relation entre le compte et les pièces justificatives.  

Stocks 
L’entreprise Stokerseul a été racheter et les nouveaux propriétaires refont tous les 
dossiers. Il nous manque des documents sur la contractualisation des trois box, nous 
devrons régulariser les loyers manquant auprès de la nouvelle société BOXMAX.  

Résumé de la saison salle 
On constate une baisse du nombre de jeunes compétiteurs, notamment car certains 
travaillent en priorité sur la saison extérieure.  

Chiffres et tableau à demander à Antoine !! 

2 jeunes en CDF + nb participants Champ. Régionale 

Saison extérieure 

a) Equipes  
i. Equipes DRE adultes 

Les équipes DRE femmes et hommes sont engagées.  

ii. Equipe DRE jeune 

Il y a assez d’effectif pour la DRE U18/U21. Pas pour les U13/U15, par manque d’effectif.  
L’équipe DRE jeune U18/U21 est engagée.  

iii. Equipe DRH classique 

Il y a assez de monde pour participer à toutes les manches de DRH.  
L’équipe DRH classique est engagée.  
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iv. Equipe DRH poulie 

Il n’y a pas assez de personne impliquée pour faire une équipe.  
L’équipe DRH poulie n’est pas engagée sur la saison.  

v. Challenge mixte 

Une équipe challenge est engagée.  

b) Planning cours 
Adaptations des horaires et des lieux pour certains cours.  

Jeudi 17h adultes progressions – droit au terrain longues distances (TLD) – Enki pourra 
assister au cours du jeudi avec les compétiteurs + permet un créneau de tir libre tôt 
dans la journée – accepté 

Le cours des Adultes progressions du jeudi de 20h30 à 22h sera décalé pour être 
intégrer au cours des adultes compétiteurs sur le TLD 

ETAG – compétiteurs cours ensemble le mardi et vendredi soir - accepté 

ETAG cours le mercredi et samedi après-midi avec Antoine 

Echange entre Sylvain et Antoine = Sylvain reste à la salle tout le mercredi et prendra les 
poussins et les jeunes confirmés – Antoine prendra l’ETAG au TLD – accepté 

La salle sera fermée le jeudi et le vendredi soir.  
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c) Planning TLD (terrain longues distances) 

 

Tout est à revérifier avec la cohérence des dates et des disponibilités de chacun pour les 
ouvertures 

Adeline se charge de l’ouverture du TLD les samedis matin – Antoine le dimanche 
matin : action bénévole. Ils peuvent être remplacer le cas échéant.  

Les créneaux de Gières, le lundi et mercredi soir et un matin de week-end, sont partagés 
avec nous pour le tir libre. 

Mise en place d’une organisation des jeux de clé pour assurer l’ensemble des 
ouvertures.  

Le jeudi et le vendredi la salle sera fermée, mais le petit terrain sera ouvert le jeudi de 
17h à 20h30 (selon le coucher du soleil) et le vendredi de 18h à 20h30 (selon le coucher 
du soleil) pour le tir libre, à partir du jeudi 3 avril.  

Antoine doit présenter un planning pour le tir libre et les ouvertures de la salle, pendant 
la saison extérieure. Afin de simplifier la lecture pour tous.  
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Animation Beursault 
Animation le dimanche 6 avril de 10h à 12h 

RDV OMS salle + terrain -> identifier nos besoins 
Groupe de travail avant le 6 mars  

Il faut identifier nos besoins minimums et nos besoin idéaux pour monter un projet de 
salle et de terrain extérieur. (Superficie, installations, équipements spécifiques…)  

Fêtes des sports de l’OMS 
Le samedi 14 juin 2025 - Inscription jusqu’au 12 mars 12h 

Au vu du succès de l’année dernière, nous souhaitons renouveler l’expérience pour 
cette année.  

Besoins : prévoir un nombre de bénévoles suffisant, construction des chevalets 

Accepté - inscription à faire par Roxane et Antoine 

Eté oh parc 
Dates à fixer par Antoine  

L’animation nous permet de faire découvrir notre discipline à un public très large, nous 
avons déjà tout le matériel adapté et nous connaissons le terrain et les équipes  

Idées : faire les dates proches de la rentrer, en fonction des congés d’Antoine 

Forum des associations 
6 septembre 2025 - La ville de Grenoble nous propose de faire une animation - refusé 

Portes Ouvertes le 7 septembre ? Après le forum des associations 

Laurent se charge de l’inscription auprès de la ville.  
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Commission communication 
Compte Instagram @Taagrenoble a été piraté en décembre 2024. Impossible de 
reprendre le contrôle du compte depuis. Nathan propose son aide à Roxane et Enki pour 
régler le problème.  

Il faut reprendre la charte graphique et créer une direction artistique afin d’harmoniser 
la communication.  

Commission matérielle 
Demande d’achat de matériel : 

• 2 paires de branches pour l’ETAG (une occasion à 120€ et une neuve qualitative 
pour 120€) - accepté 

• 1 peson digne de ce nom (Last Chance – 140€) - report 

• Achat de pins X-Line pour nos jeunes compétiteurs (40€) - accepté 

• 2 bobines de TF Angel pour réparer les cordes (50€) - accepté 

• 1 bobineuse Beiter (45€) - report 

• Réassort Kits Poussins (2 Palettes Avalon XS RH – 2 jeux de flèches poussins-
10aine de dragonnes de doigts)  

• 8 scoreurs JVD (pour atteindre 20 et pouvoir les utiliser en compétition) = 80€ - 
accepté 

• Clickers sur viseur 18€ x 20 = 360€ - ? 

En fonction de nos capacités budgétaires, Enki propose deux projets matériels : 

• Achat d’une nouvelle gamme de stabilisations en accès libre pour les archers. 

• Renouvellement et amélioration de notre parc d’arc poussins. 

Projet à présenter plus tard  
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Compétition TAE du 24-25 mai – Gières/Grenoble 
 État des lieux compétition extérieur avec Gières 24-25 mai– en cours de construction du 
budget prévisionnel 

Le 24 mai sera le support de la deuxième manche de Challenge.  
Le 25 mai sera une compétition en individuelle.  

Besoins : bénévoles, une communication sera faite prochainement.  

Bilan du projet flèche par le comité de sélection 
Le président de la commission, Hervé, nous a fait un résumé du bilan. Vous pourrez 
trouver le document officiel via ce lien : COMPTE RENDU COMITE DE SELECTION.pdf 

Nous avons reçu les flèches dont il est question, elles ont été distribuées.  

Divers 
• Lancement d’une deuxième campagne d’achat de maillot auprès des adhérents 
• Formation CNOSF Antoine – dirigeant de demain  

Cadre bénévole, formations en séminaires de 3 week-end pour 2025-26, il doit poser 
des jours pour faire cette activité et nous devrons prévoir ces remplacements 
fonctionnement du mouvement sportif et ce qui est mis en place sur un projet de 
développement - Accepté 

• Formation : Être employeur dans le monde associatif – Laurent 
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